

1
Клару Ваануаском,



Власник куће бр. 17. у Чкадарској улици рокогута доктор Лопак узгао је бех пре три године неку куку страном родацинуна за бешерству.

Како ми садашњи кривцима сваки Андантин пракеи бема вогу у једну руну чевају, која тукуг омицаја чека, морало се са временом околно земљиште погробити, а у околним багуну мамина нестима чевају бачување нелистоке, чим суше претрије, услед испаривања покарниди.

Узмени се још и та околност, у првине, да се власник куће т. доктор Лопак ни мало не брине, да се прокопи у неговој кући редовно расте, бех да су неми сада препуности и од бине времена не сумњети на уштрп здравља у целој околини; — Надаље узмени се у обзир, даће молико наокупане нелистоке услед подвешто

погробана јуних беога штедило за кућу
и брига моје, које се у непосредној близи-
ни моје куће бр. 17. налазе и које ће се по
процесу растварана услед ујибше власне
и брига са времето и обрину, — тако
кон узевши у првзрени, да курајује док-
тора Понака у дрвеној кућ моје куће налазе
кој се шун од некор времена кубају и
цел од откинта урпав на моју кућу и
пружену дрше, те шине велика опасност
од пожара мојој кући грози, — то уписа-
вам Славни Кварт, да би сразнота, што
се бацањем и наомираванем некидоће
како моја кућа обара а тако исто и не-
подносиву брига на штеду здравља целу
околине распротракује, а и опасност од
пожара непосредно мети и најближој околи-
ни прети, — да би у присуству г. доктора
Понака једну комисију на месту места ога-
слани иволео, која би целу отвар ишвидила
и горе наведеном се освегоила, да би се у-
след тог ишвијаја г. доктор Понак на одговор
позваши и шот може бити већ урине не ма-
теријалне штеде по закону казниши могао.

Праведност, мога захтева основана
је на пошвајно-здравственим законима, на
којима је дужна власни једини, да се неакцута

и неоврежана оубају.



У овоме случају, који је овога прима
 који напослетку, да је и сам т. Умет розорнуку
 обор краја издао народ, да власника куће Ср.
 17. у том порезу остане, на укупном, тог он
 мана т. Номак, који су бех по својој суг.
 су и сам морао настојати, да се на нешто
 на у невој кућу оштра, нунта нје у
 но, бех преузме проком и испариване од
 Јагана нештоће багажује и га га на са
 слава и бех неодољива нага угу окошту,
 којој робе тога јом и орасно, од банде прелу.

У нареду, гате Слава (Варш)
 што пре по мојој молби родујати, која је и
 тако у сугацији са дужносној праведности
 влади, раст ив је с одличним рибованем
 Туркенту се.

26. Маја 1881 год.

У Београду

Милан Аркенту